

2011年5月7日 星期六

编辑 / 耿彪 校对 / 王岚

全国首例“醉驾入刑”案宣判

我省一醉驾者被判拘役4个月

新华社郑州5月6日电（记者王云河）河南省舞钢市法院5日对醉驾者侯某以危险驾驶罪判处拘役4个月，并处罚金2000元。这起案件成为刑法修正案（八）实施以来河南省对醉驾者的首例判决。

5月1日晚8时40分，舞钢市交警大队民警在执勤时，发现一辆黑色奇瑞轿车的司机涉嫌酒后驾驶。经检测，其血液中酒精含量为每100毫升158毫克，达到醉驾标准。后经该局交通事故鉴定所再次检测，侯某血液中的酒精浓度为每100毫升223.7毫克，为醉驾标

准的近3倍。据侯某供述，5月1日晚7时许，自己喝了半斤多白酒。

之后，侯某因涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留并被移送至舞钢市检察院。舞钢市检察院公诉局受理该案后起诉至舞钢市法院。

舞钢市法院经审理认为，侯某醉酒驾驶机动车，犯罪事实清楚，证据确实充分，遂以危险驾驶罪当庭判处其拘役4个月，并处罚金2000元。

宣判后，侯某当庭表示服判，不上诉。据了解，这是“醉驾入刑”以来的全国首例判决。

■相关链接

云南一醉驾者被判拘役3个月

在昆明某驾校担任教练的黄清红因醉酒驾车6日被西山区法院判处拘役3个月，这是“醉驾入刑”后云南省判处的首例案件。

吉林市一公务员醉驾被刑拘

记者6日从吉林市交警部门了解到，5月2日晚，吉林市交警部门查获政府机关工作人员曹某有醉驾嫌疑，民警随后将他带到医院进行血液检

今年41岁的黄清红5月1日晚醉酒驾驶机动车。5月2日，黄清红被刑事拘留，3日案件被移送到西山区检察院。

测，经鉴定确认，曹某属“醉驾”，随后他被刑事拘留。有关专家表示，《行政机关公务员处分条例》规定，“行政机关公务员被判处刑罚的，给予开除处分”。

苹果 iPad2 内地开售

5月6日，购得iPad2的消费者正在苹果专卖店学习使用技巧。

当日起，苹果iPad2在中国内地正式发售。此次上市的iPad2有黑白两色，16GB、32GB和64GB的iPad2售价分别为3688元、4488元和5288元。（新华社发）



通化如家酒店放火案：酒吧经营权之争引发报复

新华社长春5月6日电（记者郎秋红）记者从吉林省通化市委宣传部获悉，经吉林省和通化市公安局缜密侦查，“5·1”通化市东昌区如家快捷酒店放火案于5月2日21时告破，7名犯罪嫌疑人已全部抓获归案，案件原因已查明。

现已查明，位于通化如家快捷酒店楼体地下一层的COCO酒吧原副经理王某，欲向COCO酒吧经理邱某兑经营权未果，遂产生报复

邱某心理。今年2月起，王某伙同曲某、高某、李某、梁某等人密谋实施犯罪。

5月1日凌晨，李某、曲某、高某带作案工具和汽油瓶潜入COCO酒吧楼道实施放火后逃窜。火灾导致楼上如家快捷酒店10人死亡，35人受伤。

另据记者了解，火灾中的3名重伤者已有2人好转，一人于5日晚转至长春治疗。

一香港同胞为江西“孟买血”患者献血 此血型比“熊猫血”还稀少

新华社南昌5月6日电（记者沈洋）记者6日从江西省血液中心获悉，香港同胞颜文川5日专程赶到南昌，为江西一名“孟买血”病人巫业斌捐献了400毫升血。初步交叉配型结果显示，两人血液相合度非常高。

巫业斌是江西省万载县人，因患全身多散性结核病入住江西省胸科医院。江西省胸科医院二内科

副主任熊玉红介绍，巫业斌病情很严重，如果不及时手术，可能会全身瘫痪，甚至死亡。

手术过程需要输血，但巫业斌的血型为世界上最稀少的血型——“孟买血”。据介绍，“孟买血”因1952年首次在孟买市被发现而得名。目前，中国只发现几十名这类血型的人。

因为巫业斌身体太虚弱，不具

秦皇岛森林火灾：村民“燎地边”引燃山林

新华社石家庄5月6日电（记者朱峰）记者6日从河北省公安厅获悉，经过警方半个多月的侦办，查明秦皇岛抚宁“4·12”森林火灾系人为造成，村民杨某在干农活时点燃草堆，引燃山林。目前，杨某因涉嫌失火罪被警方刑事拘留。

4月12日11时左右，河北省抚宁县大新寨镇大石窟村集体林和渤海林场平市庄作业区发生重

大火灾，直至4月19日，全部明火才被扑灭。在河北省公安厅的指导下，秦皇岛市公安局和抚宁县公安局迅速成立专案组，展开火灾案件的侦办工作。

警方现已查明，4月12日上午，大石窟村村民杨某在自家农田干农活后“燎地边”，用耙子搂出四五个3米左右长，40多厘米宽，30多厘米高的长方形草堆，之后用火柴点燃，因突起大风，引燃山林，引发火灾。

和巫业斌血液相合度非常高，基本确定可用于临床用血。

熊玉红说，400毫升血液基本上可以满足巫业斌一期手术用血需求，医院将尽快给巫业斌安排手术，不辜负香港同胞的爱心。

从1988年获知自己的血型是比“熊猫血”还稀少的“孟买血”后，颜文川曾多次为全国多名“孟买血”病人献血。

大兴安岭发生森林火灾

新华社北京5月6日电 记者从国家森林防火指挥部获悉，据黑龙江省森防指6日15时报，大兴安岭地区松岭区发生森林火灾。国家森防指要求，高度重视，调集足够力量，尽快扑灭森林大火。

据悉，火线长约2000米，火场面积约30公顷。当地紧急调动3900多人赶赴火场扑救，另有4架直升机正在进行吊桶洒水灭火作业。

环评报告未获批准

无锡轨道2号线被责令停工

新华社南京5月6日电 无锡市轨道交通2号线的3个车站因规划更改，未得到环保部二次批复后就提前施工，受到环保部的责令改正，引起了社会的关注。

环保部对无锡轨道的责令改正违法行决定书认为，环保部于2008年7月对无锡轨道2号线建设进行了环评批复；2010年4月，工程发生了部分变更，但重新报批的环境影响文件未经批准，无锡轨道就于6月提前开始部分工程。据此，环保部责令其停止施工，在重报的环评获批之前不得恢复建设。

无锡市轨道交通规划建设领导小组办公室副主任张军说，从网上得到环保部的责令改正决定书之后，无锡轨道于6日已经停止无锡东站、九里河站、查桥站共3个站的施工，接受国家环保部的处罚，同时加快环保报批。

中学生“被自愿”购买教辅材料 郴州两校长被停职，全市教辅征订大检查

新华社湖南郴州5月6日电，广受社会关注的湖南郴州“教辅乱象”有了最新的处理进展，郴州市派出12个专项检查组，分赴全市11个县市区和市直学校开展教辅资料管理工作大检查，并要求对查出的问题作出处理。4日，郴州市对被媒体曝光的苏仙中学校长李晓田、资兴市立中学校长匡少华作出了停职处理。

近日，郴州市教育局课改办被指违规出台了《郴州市2011年春季高中教辅目录》，部分学校存在统一征订教辅资料、学校老师“高买低卖”获利，学生“被自愿”征订多种教辅资料。

4日，郴州市纪委、市教育局及资兴市、苏仙区已经派出调查组深入相关学校调查立案，并在当日分别给予苏仙中学校长李晓田、资兴市立中学校长匡少华停职处理，并且要求在郴州全市大检查、大摸排的基础上，对问题严重的学校和校长、教师立案查处，依法依规给予相关责任人组织处理、纪律处理直至追究法律责任。